
- de motie-Leijten over het uitspreken van een voorlopige
ondertoezichtstelling op basis van ernstige ontwrichting
van de samenleving (30136, 28684, nr. 14);
- de motie-Depla over het opnemen van een
begeleidingsplicht in de Wet Ernstige overlast (30136,
28684, nr. 16);
- de motie-Sterk/Depla over onderzoek naar een
verplichte opvoedondersteuning vanuit de centra voor
jeugd en gezin (30136, 28684, nr. 17);
- de motie-Fritsma over het uitzetten van allochtone
straatterroristen na één ernstig misdrijf of meerdere
lichtere misdrijven (30136, 28684, nr. 18).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Verdonk (30136, 28684, nr.
11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (30136, 28684, nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Verdonk (30136, 28684, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Leijten (30136, 28684, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Depla (30136, 28684, nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de SGP en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sterk/Depla (30136, 28684,
nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en de PVV voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30136, 28684,
nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Beleidsprogramma
Jeugd en Gezin, te weten:
- de motie-Agema over gratis sport voor alle kinderen
(31001, nr. 6);
- de motie-Sterk/Bouchibti over signalen in de verwijs-
index (31001, nr. 7);
- de motie-Sterk/Bouchibti over het organiseren van de
zorgcoördinatie binnen de totale jeugdketen (31001, nr.
8);
- de motie-Verdonk c.s. over verbreding van de gegevens
in het EKD (31001, nr. 9);
- de motie-Verdonk c.s. over concrete voorstellen voor de
financiële en organisatorische regierol van gemeenten bij
de Centra voor Jeugd en Gezin (31001, nr. 10);
- de motie-Verdonk c.s. over het samenvoegen van de
bureaus Jeugdzorg en de Centra voor Jeugd en Gezin
(31001, nr. 11);
- de motie-Langkamp c.s. over overheveling van de zorg
voor licht verstandelijk gehandicapten van de AWBZ naar
de provinciaal gefinancierde jeugdzorg (31001, nr. 12);
- de motie-Langkamp/Dibi over verplichte invoering van
het schoolzwemmen op alle basisscholen (31001, nr. 13);
- de motie-Koşer Kaya over het afzien van een uitge-
breide risico-inventarisatie voor álle kinderen onder vier
jaar (31001, nr. 14).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: De motie-Verdonk c.s. (31001, nr. 10) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat:
- de Centra voor Jeugd en Gezin herkenbare en
laagdrempelige punten voor opgroei- en opvoedvragen
moeten zijn;
- door de centra adequate en passende hulp geboden
moet worden en die hulp ook gecoördineerd moet
worden;

constaterende dat:
- de aansturing en verantwoordelijkheidsverdeling van de
gemeenten voor de centra nog niet voldoende uitgewerkt
is;
- de functies, die in het basismodel van de centra worden
genoemd, niet allemaal onder de volledige regie van de
gemeenten vallen;

overwegende dat gemeenten in staat gesteld moeten
worden om de organisatorische en financiële regierol bij
de vorming van de Centra voor Jeugd en Gezin ook op
zich te nemen;

verzoekt de regering, voor Prinsjesdag met concrete
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voorstellen te komen waarin geregeld wordt dat, en op
welke wijze, de financiële en organisatorische regierol
van gemeenten bij de Centra voor Jeugd en Gezin vorm
krijgt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 18 (31001).

Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel ik voor, haar
motie (31001, nr. 14) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Agema (31001, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Sterk/Bouchibti (31001, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de VVD,
de ChristenUnie, de SGP, het CDA en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Sterk/Bouchibti (31001, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdonk c.s. (31001, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD en
de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Verdonk c.s.
(31001, nr. 18).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Verdonk c.s. (31001, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, D66, de PvdD, de VVD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp c.s. (31001, nr.
12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Langkamp/Dibi (31001, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de Wet inburgering
buitenland, te weten:
- de motie-Zijlstra over correctie van de berekening van
de zak/slaaggrens (29700, nr. 44).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP en de PVV voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Wij zijn klaar met de stemmingen, dames en heren. Nu
komt het. Gaat u er maar eens voor zitten. Ik sta immers
in een geschiedenis van lange eindverhalen. Ik dacht aan
een halfuurtje. Wij zijn vroeg klaar, dus dat kan toch wel?
Ik neem aan dat u niet weg wilt voordat de volgende dag
begint.

Geachte medeleden, na deze laatste stemming is het
bijna zomerreces. Voordat ik de vergadering sluit, zeg ik
nog iets tegen u. De aanvang van het zomerreces is een
moment om even stil te staan bij het feit dat deze Kamer
nu ruim zeven maanden aan het werk is. Na de
verkiezingen van 22 november vorig jaar telde de Kamer
68 nieuwe leden en 2 nieuwe fracties deden hun intrede.
Vandaag constateer ik dat velen, soms na een heel korte
inwerkperiode, hun maidenspeech hebben gehouden.
Nog 10 leden zullen dat na het zomerreces doen.
Daarvoor spreek ik veel waardering uit en uiteraard ook
voor de ondersteuning van de fracties en de Kamer-
organisatie daarbij.

Aan het begin van mijn voorzitterschap op 6 december
2006 heb ik gezegd dat ik een bijdrage wil leveren aan
het vergroten van het vertrouwen van de burgers in onze
Kamer: het huis van de democratie. Graag herhaal ik
enkele opmerkingen die ik heb gemaakt tijdens het debat
over de raming. Ik ben van mening dat de Kamer
daaraan zelf een bijdrage kan leveren door bijvoorbeeld
maat te houden in het vertoon van zelfkritiek. Natuurlijk
loopt niet alles hier op rolletjes, maar het zou geen
kwaad kunnen als de Kamer een hogere graad van
zelfvertrouwen toonde in haar werk. Dat draagt ertoe bij
dat ons werk meer gezag heeft. De Kamer moet letterlijk
en figuurlijk duidelijke taal spreken, korte inleidingen en
puntige interrupties houden. Dat zijn naar mijn mening
voorwaarden om het vertrouwen van de burgers in de
volksvertegenwoordiging te vergroten. Ik vind ook dat
wij op een correcte manier moeten omgaan met
afwijkende opvattingen. Daarom roep ik alle leden op om
respect voor elkaar te tonen. Juist als wij zo bezorgd zijn
over wat er tegenwoordig op straat allemaal gebeurt en
als wij horen waarvoor mensen elkaar durven uitmaken,
moeten wij zelf het goede voorbeeld geven. Daarin
passen volgens mij geen beledigende uitdrukkingen of
kwalificaties van personen. Wederzijds respect is naar
mijn mening een belangrijk element in de positieve
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